

演艺界明星用爱传递温暖 无论身在何处 赈灾都是主题

自四川地震发生以后,演艺界明星纷纷行动起来,发扬中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,积极向中国扶贫基金会捐款捐物,参与到灾害紧急救助当中来,为灾区群众奉献爱心,救助受到地震影响的群众。



戛纳电影节打出“祝福中国”标语

李连杰壹基金: 筹得善款 5600 余万元

昨日,中国红十字会李连杰壹基金“5·12四川地震赈灾指挥部(临时)”在成都正式成立,这是壹基金首次成立实体进行自然灾害救助。中国红十字会总会四川抗震救灾工作队队长洪俊岭、中国红十字会博爱大使、壹基金发起人李连杰、壹基金永久义工代表孙楠、刘宏胤出席了成立发布会,向媒体介绍赈灾指挥部情况。

李连杰介绍说:“我们已经有了部署,明天我们的第三批物资都要过来,近期会先在江油等地建立壹基金之家,帮助 130 多所学校的学生复课。”李连杰表示,壹基金灾后重建的重点将帮助受灾的老人、孤儿和残障。

另外,截至 5 月 21 日中午 12 时,壹基金已筹集善款 5654.57 万元人民币,有超过 66 万人次参与捐款。壹基金将会继续秉承对每一位捐款人负责的态度,定期向社会大众公布善款使用报告,不辜负每一个人的爱心。

明星志愿者: 赶赴灾区传递温暖

灾区牵动着演艺明星的心,除了捐款捐物外,明星们还在用自己的方式为灾区做着贡献。日前,不少明星纷纷前往灾区,充当志愿者,为灾民提供最大帮助。

前天上午,著名主持人杨澜与邓婕、蒋勤勤两位川籍演员出现在了地震的重灾区之一——绵竹。除了看望灾民,捐款捐物,三人还特别关注在地震中受灾的妇女儿童,尤其是帮助那些失去双亲的孤儿重新树立生活的信心,用杨澜自己的话说,“这些孩子们失去了母亲,但不能失去母爱!”

一抵达四川绵竹体育中心的灾民安置点,顾不上当地工作人员递上的口罩,杨澜便与邓婕、蒋勤勤一起匆匆扎进了灾民居住的帐篷。与受灾群众相拥问候,坐在地铺上与灾民并肩聊天,三个人已经完全将灾民当作了一家人。尤其是途中路遇怀孕 8 个月的孕妇何娟时,邓婕、蒋勤勤主动拉

住何娟嘘寒问暖,“营养要跟上!”“一定要睡好觉!”“联系好医院”……送上一条条温馨的建议后,临别时杨澜还一边抚摸着何娟的肚子一边递上了自己的名片,“有什么给我打电话,我一定要听到孩子平安出生的消息。”邓婕还哽咽着表示,自己这次回四川绝不是看看就算了,她一定会长期关注这些孩子们。

此外,谭维维、韩寒、黄晓明、韩红、何润东等明星也赶赴灾区一线,通过自己的



章子怡泪洒戛纳记者会



杨澜向死难同胞默哀



王家卫号召全场默哀

实际行动,救助灾区的广大灾民。而成龙不愧为娱乐圈的典范,除了捐款录歌外,还主动前往灾区,看望那些受伤的孤儿儿童。成龙还有意在灾区兴建希望学校,以帮助那些失学的孩子。

中国电影人在戛纳: “赈灾”成了主题

中国电影是本届戛纳电影节上不容小觑的一支力量。汶川大地震的消息传来,使得中国电影人在戛纳电影节上的脚步沉重起来——真实的灾难胜过电影语言,“赈灾”成了比影片更重要的主题。

前天,王家卫的《东邪西毒终极版》在戛纳首映。开场前,王家卫特别致辞:“对于四川的灾难,我们感到非常悲恸。在这场灾难里面,我们看到了生离死别,也见证了人性的光辉。请让我们一起起立,以一分钟的时间,向所有死难者默哀;同时向面对困难而不轻言放弃的同胞们,表达无限的慰问与敬意。”在王家卫的号召下,全场中外观众起立共同默哀,场面肃穆感人。

17 日抵达戛纳的章子怡则取消了在戛纳的一切公开活动,积极运作为汶川地震灾区筹款的活动。

作为唯一一部入围竞赛单元的中国影片,贾樟柯新片《二十四城记》更因以成都为背景,讲述这座城市的故事而备受关注。贾樟柯动情地表示:“这部电影的每一秒都在成都拍摄。四川正遭受灾难,这对所有人来说都很痛苦。”贾樟柯宣布,剧组将再捐 15 万元,并将影片在国内多个城市的首映票房捐往灾区。

中美合拍的好莱坞大片《人鱼帝国》委托中方女主角施艳飞代表剧组捐赠包括帐篷在内的价值 200 万元的灾区急需物资。此前,本届电影节评委会主席、影星西恩·潘,好莱坞影星安吉丽娜·茱莉、达斯汀·霍夫曼等分别在不同场合表达了对中国地震灾情的关切。安吉丽娜·茱莉更表示希望有机会前往灾区,帮助当地儿童重建家园。

快报记者 李谷

尺 度 至 臻 生 活 之 上

50万

七大功能模块

- 风尚客厅
- +
- 奢享主卧
- +
- 百变书房
- +
- 阳光独立厨房/卫生间
- +
- 全功能生活阳台
- +
- 赠送约6%面积
- +
- 首付最低至两成

5月25日下午14:00, 南京中海地产将于山西路9号索菲特银河大酒店8楼钻石厅, 举行“尺度至臻, 生活之上”中海·凯旋门小户型新品发布会, 恭迎莅临!

连续3年被评为中国百强企业综合实力TOP10第一名

贵宾专线: (86-25)83338899/83338811

体验中心地址: 中山北路与东妙峰庵交汇处项目现场

总规划设计: 贝尔高林国际(香港)有限公司/建筑设计: 深圳奥克斯国际建筑设计有限公司/营销顾问: 世达(南京)地产经纪有限公司